

正 誤 表

2002年8月9日現在

弊社書籍「NICUマニュアル 第3版」の 2001年9月20日第3版第1刷発行
2001年11月20日第3版第2刷発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りが
ございました。お手数ですが、下記の内容にご訂正くださいますようお願い申
し上げます

「NICUマニュアル（第3版）」正誤表

539ページ 表VII-B-3 血管拡張剤	【誤】	【正】
「リポ-プロスタグランジンE1 (パルクス (R)、リプル (R))」 の「用量」の項	5 μ g/kg/min	5ng/kg/min